

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 17.05.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004632374

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Infinite Waves GmbH, Galgenen

Infinite Waves GmbH
[fr] Infinite Waves SARL [it] Infinite Waves LLC

Eichplätz 29 8854 Galgenen

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE259464030 Sitz: Galgenen Zweck

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Tanzschulen, Meditations- und Yogastudios, die Durchführung von Ausbildungen und Workshops im Bereich von Tanz und Yoga, den An- und Verkauf von Tanzartikeln und Yogaprodukten. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben und veräussern, Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Patente, Lizenzen und andere Immaterialgüterrechte erwerben und veräussern sowie alle Rechtsgeschäfte tätigen, die den Hauptzweck zu fördern geeignet sind.

Revision:

Verzicht auf Revision

Infinite Waves GmbH (Infinite Waves SARL) (Infinite Waves LLC), in Galgenen, CHE-259.464.030, Eichplätz 29, 8854 Galgenen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 10.05.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Tanzschulen, Meditations- und Yogastudios, die Durchführung von Ausbildungen und Workshops im Bereich von Tanz und Yoga, den An- und Verkauf von Tanzartikeln und Yogaprodukten. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben und veräussern, Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Patente, Lizenzen und andere Immaterialgüterrechte erwerben und veräussern sowie alle Rechtsgeschäfte tätigen, die den Hauptzweck zu fördern geeignet sind. Stamm-

kapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen schriftlich durch Brief, Fax oder E-Mail an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen. Gemäss Erklärung vom 10.05.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Zhang, Huan, chinesische Staatsangehörige, in Galgenen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2670 vom 14.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz